
POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

KATEDRA ANGLICKÉHO JAZYKA A LITERATURY PedF UK 

Autor práce: 

Název práce: 

Vedoucí práce: 

Rok odevzdání: 

Rozsah práce: 

Posudek: 

Autor posudku: 

Posuzovaná oblast Zvažovaná kritéria Body 

(0-5)
1

1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 

znamená, že práce není doporučena k obhajobě. 

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
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Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.
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	Text7: Bc. Sabina Tlamková si jako ústřední téma své diplomové práce vybrala neotřelé a dosud málo zpracované ztvárnění ženských rodinných příslušnic v díle současné nigerijské autorky Chimamndy Ngozi Adichie, jmenovitě v její románové prvotině Purple Hibiscus, světově proslulému románu Half of a Yellow Sun ztvárňujícím konflikt okolo autonomní republiky Biafra a povídkovém souboru The Thing Around Your Neck  autenticky popisujícím život v Nigérii a život nigerijských imigrantů v Americe. V prvé řadě je třeba vyzdvihnout množství a pestrost zdrojů, které byla autorka diplomové práce schopna shromáždit a pečlivě a citlivě zpracovat, vezmeme-li v úvahu, že se jedná o autorku, jejíž dílo je populární mezi čtenáři a velice kladně hodnocené kritikou, ovšem chybí akademické studie zásadnějšího rozsahu. Nesporným kladem a zásadním přínosem práce je právě toto shrnutí velkého množství drobnějších prací, ať už se jedná o články v odborném nebo seriózním tisku a zároveň i jejich kritické zhodnocení, neboť některé z nich, jak diplomantka přesvědčivě dokazuje, nepodávají ucelený a relevantní vhled do řešené tematiky. 
	Text8: Jak by autorka vzhledem k současné politické a náboženské nestabilitě Nigérie popsala postavení zdejších žen?Jak se diplomantka staví k tradičnímu chápání postavení žen v nigerijské společnosti? Jak souvisí s realitou? Jak se toto postavení jeví ve srovnání s ženskými hrdinkami, které popisuje CH.N. Adichie ve svých románech a povídkách?Vzhledem k tomu, že Ch.N. Adichie dělí svůj život mezi Nigérii a USA, která ze zkoumaných hrdinek je nejbližší současné nigerijské ženě? A která z nich je nejblíž současné americké ženě? Do jaké míry se jednotlivé postavy dají považovat za autobiografické? Jak autorka vnímá feminismus v pojetí Ch.N. Adichie?  
	Text9: 22.5. 2016
	Group1: Choice1
	Group2: Choice3
	Text10: Teoretická část práce je poměrně rozsáhlou a podrobnou studií historie postavení žen v nigerijských rodinách z historické perspektivy a rovněž z hlediska různých vlivů, přes původní, tradiční pojetí a vliv kolonialismu až po dnešní amerikanizaci vliv imigrace. Autorka diplomové práce svůj text dobře strukturuje, což teoretickou část činní značně přehlednou a čtivou. Umná práce s interpretací poznatků a citacemi z původních textů umocňují tento dojem. Na tomto místě je nutno zmínit diplomantčinu samostatnost při vyhledávání a zpracování zdrojů a vysokou úroveň jazykového projevu, kterou se práce vyznačuje a která ji činí adekvátním splněním požadavků kladeným na takový typ závěrečné práce. Interpretační část je oproti té teoretické méně uceleně zpracovaná. Ačkoliv jsou zvolená témata klíčová, a nepochybně zajímavá, schází zde pevnější struktura a přísně analytický přístup zvolený v prvním oddílu práce. Celkově je práce poučným a poučeným pokusem o uchopení značně komplexní problematiky a přínosným vkladem do zpracování značně aktuální otázky pojednávající vzájemný vztah tradice a modernity v rodinných vztazích.  


